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From: Jan Martin Rostveit
To: Ekstern post; 
Subject: Varemerkesøknad - ettersendelse av fullmakt - søknadsnr. 201311776
Date: 31. oktober 2013 13:48:30
Attachments: Fullmakt_søknadsnr_201311776_FUCK_CANCER_201013.pdf 


I forbindelse med søknad om varemerkeregistrering med søknadsnr. 
201311776 ettersendes herved fullmakt.
 
Fullmakten er utstedt av søker, Ung Cancer, til Kvale Advokatfirma DA.
 
Ta gjerne kontakt med undertegnede om noe skulle være uklart.
 
Med vennlig hilsen
 
Jan Martin Rostveit
Fast advokat/Senior Associate
 
 


Kvale Advokatfirma DA, Org.nr: 947 996 053 MVA
Fridtjof Nansens Plass 4, Pb. 1752 Vika, N-0122 Oslo
Dir.tlf: 22 47 97 56, Mob: 951 61 721
Sentralbord: 22 47 97 00, Faks: 21 05 85 85
 
jmr@kvale.no
www.kvale.no
 
This e-mail message is for the sole use of the intended recipient(s) and may contain confidential and 
privileged information. Any unauthorised review, disclosure or distribution is prohibited. If you are not the 
intended recipient, please contact the sender by reply e-mail, delete the e-mail and destroy all copies of the 
original message.
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